ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА ПО СМЕНЕ "ИТ-ДУЭТ"
С 28 октября по 01 ноября 2019 года на базе ОГБУ ДО «Центр «Алые паруса» пройдет профильная смена «IT-Дуэт» для учащихся 10 классов и учителей информатики общеобразовательных учреждений Ульяновской области, организованная Ульяновским государственным техническим университетом. Смена проводится с целью предоставления школьникам возможности познакомиться со сферой IT Ульяновской области, раскрыть свой потенциал в этой области, открыть для себя новые перспективы, определить свой уровень компетентности в сфере IT, участвуя в интеллектуальном состязании. Проект финансируется по гранту от Фонда развития информационных технологий Ульяновской области.

Организация профильной смены для старшеклассников и их учителей обусловлена необходимостью создания образовательного пространства, нацеленного как на популяризацию и осознанный выбор школьниками ИТ-профессий, так и на повышение квалификации учителей информатики в современном направлении программирования с целью дальнейшего самостоятельного обучения школьников созданию мобильных приложений. 

Учащихся и учителей ждёт серия занятий от профессионалов, которая поможет интенсивно погрузиться в мир IT и принять участие в Конкурсе, организованном Ульяновским государственным техническим университетом. Профильная смена будет способствовать достижению личностных и метапредметных результатов учащихся, обозначенных важными составляющими Федерального государственного образовательного стандарта нового поколения, через пример учителя информатики, который осваивает новые информационные технологии и готов учиться на протяжении всей своей жизни, а также использование тандема в создании и представлении практических результатов обучения в виде проектов под руководством профессионалов из сферы IT.
Желающие участвовать в профильной смене в обязательном порядке предоставляют заявку на участие. В одной заявке указываются два субъекта: 1 учащийся 10 класса и 1 учитель информатики (от одного образовательного учреждения), ранее не обучавшиеся по направлению "Программирование мобильных приложений".

Срок регистрации на участие в Конкурсе в рамках профильной смены  «IT-Дуэт»: с 1 августа по 14 октября 2019 года (20:00 часов по местному времени). 

Для участия с указанием данных об участнике на адрес электронной почты udo-ulstu@yandex.ru нужно прислать:
- заявку с темой «Заявка на IT-Дуэт» (приложение №1 Положения).
- согласие на обработку персональных от одного из родителей, законного представителя учащегося (приложение №2 Положения). 
- согласие на обработку персональных от учителя информатики (приложение №3 Положения).

Формирование списка  участников осуществляется согласно датам поступления заявок (всего 20 учителей и 20 школьников).

Проживание и питание в ОГБУ ДО "Центр"Алые паруса" школьниками оплачивается самостоятельно в размере - 269,40 руб./день. Оплата проживания и питание учителей оплачивается за счет организатора.

Конкурс проводится с 28 октября по 01 ноября 2019 года с целью выявления победителей и призёров.

Победители Конкурса по итогам очного тура, занявшие первые 3 места, награждаются дипломами Ульяновского государственного технического университета и получают ценные призы - высокотехнологичные устройства. Остальные участники финального тура награждаются сертификатами УлГТУ.

Участники-школьники, по итогам Конкурса получившие дипломы, получают дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в УлГТУ.
